

Consultas Realizadas

Licitación 446301 - MCN N° 02/2024 "Adquisición de equipo para pintura"

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2024
En las EETT, donde dice: Compresor de aire de 20 PCM como mínimo. Solicitamos respetuosamente, sea aceptado: Equipo que posea compresor de aire de 20PCM como mínimo, también serán aceptados equipos con sistema de bomba de pistones en reemplazo de compresor incorporado. De esta manera se estaría dando posibilidad de participación a una mayor cantidad de oferentes y favoreciendo la libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-05-2024
Teniendo en cuenta las especificaciones técnicas para la presente licitación, las mismas fueron elaboradas en base a las necesidades que pretende satisfacer la Institución Municipal. En efecto, cabe señalar que se ha remitido a los técnicos del área para el análisis si sería factible aceptar la modificación de la especificación técnica conforme a las consultas, tomando en consideración la Dirección y/o Departamento al cual serán destinados los bienes para el cumplimiento cabal de las funciones que deban desempeñar, despues de dicho analisis se ha determinado pertinente mantener inalteradas las EE.TT.		
Las firmas que deseen participar de la presente licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, sus Adendas y Aclaraciones. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2024
En las EETT, donde dice: También deberá contar con 10 metros de doble manguera para aire y pintura., Solicitamos respetuosamente sean aceptados: Contar con 10 metros mínimo de doble manguera para la distribución de la pintura. Teniendo en cuenta que al indicar que una sea para aire y otra para pintura, limita la participación a una sola marca. Debido a que la nueva tecnología en equipos de pintura vial permite que los mismos trabajen mediante sistema de pistones, por lo que ya no se requiere de un compresor incorporado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-05-2024
Teniendo en cuenta las especificaciones técnicas para la presente licitación, las mismas fueron elaboradas en base a las necesidades que pretende satisfacer la Institución Municipal. En efecto, cabe señalar que se ha remitido a los técnicos del área para el análisis si sería factible aceptar la modificación de la especificación técnica conforme a las consultas, tomando en consideración la Dirección y/o Departamento al cual serán cumientones cabal de las funciones que deban desempeñar, despues de dicho analisis se ha determinado pertinente mantener inalteradas las EE.TT. Las firmas que deseen participar de la presente licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, sus Adendas y Aclaraciones. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2024
<p>En las EETT, donde dice: Contar con un tanque de acero de alta resistencia con capacidad para 40 litros de pintura como mínimo, construido en acero de alta resistencia. Solicitamos respetuosamente a la Convocante modificar por Contar con un tanque de acero de alta resistencia con capacidad para 40 litros de pintura como mínimo, construido en acero de alta resistencia o en su defecto contar con abertura para inserción de Baldes de pintura de mínimo 18litros. De esta manera se estaría dando posibilidad de participación a una mayor cantidad de oferentes y favoreciendo la libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-05-2024
<p>Teniendo en cuenta las especificaciones técnicas para la presente licitación, las mismas fueron elaboradas en base a las necesidades que pretende satisfacer la Institución Municipal. En efecto, cabe señalar que se ha remitido a los técnicos del área para el análisis si sería factible aceptar la modificación de la especificación técnica conforme a las consultas, tomando en consideración la Dirección y/o Departamento al cual serán cumientones cabal de las funciones que deban desempeñar, despues de dicho analisis se ha determinado pertinente mantener inalteradas las EE.TT. Las firmas que deseen participar de la presente licitación deberán ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, sus Adendas y Aclaraciones. Agradecemos su consulta y esperamos su participación.</p>		